



南京市第十三中学

山水城林间,这里是绝佳读书地

南京市第十三中学
党总支书记 陈锋

“志远行近,方能行稳致远。智慧凝聚自信,努力铸就辉煌。祝愿初三的孩子们志存高远,梦想成真。台城红山一湖间,古朴现代两相宜。十三中静候你们的到来。”南京中考刚刚结束,南京市第十三中学党总支书记陈锋向广大考生发出诚挚的邀请。作为南京六大名校之一,被山水城林簇拥着的南京十三中拥有绝佳的读书环境,全新启用的红山新城校区和台城校区在美丽的玄武湖边相呼应,两个校区都将为学子们带来美好的学习生活。

通讯员 宋军



外教交流



志远课堂



志远青年

名师荟萃,实现全学科覆盖

6月16、17日,2023年江苏省普通高中教育教学高质量发展研讨暨现场展示活动,在南京市第十三中学举办。值得注意的是,在三个学科的教学展示中,都有十三中优秀教师的精彩表现,他们和名校江苏省海安中学、江苏省如皋中学、江苏省海门中学的名师们一起进行“同课异构”。同类的全国、省级大型活动常常选中十三中,因为这里名师荟萃,这里的青年教师梯队成长也成果卓越。

十三中在职教师中有特级教师7人,正高级教师9人,市学科带头人26人,市青优22人,区级以上骨干教师113人。所有学科组均为南京市先进教研组,有1个省级名师工作室、4个市级名师工作室、两位南京市名校长。学校教师队伍结构合理、实力雄厚、勤于超越,骨干教师实现全学科覆盖,先后成为江苏省首批教师发展基地校、南京市首批教师培训基地学校、首批校长培训基地学校、南师大研究生教育实践与培训基地。学校教师发展专家委员会制订了《南京十三中教师发展方案》《骨干教师队伍建设五年规划》等,青年教师填写三年发展规划,鼓励青年教师规划方向。进一步完善师徒结对工作,每个学期进行师徒听课评课活动,做到有计划有过程有成果。

志远课堂,为走向名高校筑基

让每个孩子都拥有美好的学习生活是十三中“志远课堂”的核心思想。十三中的课堂处处体现“以学生为主体的自主合作探究”的理念,把“积极思考、踊跃展示、大声表达、自信学习”的好习惯贯彻到每一个学生、每一节课。课堂目标清晰明确,主体地位突出,教学流程简洁,师生活动精当,课上教方法,课后用



台城校区世纪广场

规律,平时勤实践,“有效教学”得到全面落实,学生个性与学习力和谐发展。不同年级对“志远课堂”有不同的探索。高一年级的“志远课堂”的探索重点旨在学生思维模式的初步建立,高二年级的探索重点旨在学生思维品质的提升,高三年级的探索重点旨在学生综合实践能力的提升。

学校吸引了南京大学、东南大学、南理工等多所名高校,纷纷与十三中共建拔尖创新人才培养项目。南大紫金人才培养项目、东南大学拔尖创新人才培养项目、南京理工大学思政育人培养项目已落地生花,这些项目将充分挖掘孩子们的潜能,助力孩子们走向更广阔的未来。在高中阶段,十三中已为学生们未来到名高校深造,筑下了坚实的基础。

文理俱优,素质全面又个性十足

十三中是课程改革的先锋,学校秉承“志远行近”的校训,建有江苏省语文、理科创新实践、体育三大优秀省级课程基地。语文基地的大树下读书的核心品牌全国知名,科普科幻项目全国闻名,学生写作能力非凡,全省知名的高考满分作文,各项写作比赛获奖层出不穷。学生出版的文集、诗集深受好评。

理科创新实践基地成绩斐然,每年三百多人次在省级以上奥林匹克学科竞赛、英语大赛、机器人大赛、作文大赛、社团活动、“模联”等大赛中获奖。理科各学科都在全市处于前列位置。体育课程基地开展的俱乐部一体化项目受到全国赞誉。田径连续八年代表江苏省组队,四次获得全国团队总分冠军,羽毛球获全国中学生比赛冠军,足球为江苏省省长杯季军,学校合唱团多次在全市举行专场演唱会。

经典研读、特长写作、学科竞赛、戏剧影视等60多门精品校本课程,为学生的全面发展奠定了厚重的基础。教育部基础教育司原司长朱慕菊在考察十三中时给予了高度评价。

业绩一流,高层次发展居第一方阵

学校重视优化学生的人文素养与综合素质,教育教学质量稳步提高。近十年以来,高考以高推进率、高层次发展稳居市第一方阵,连续十年获得南京市高中教学质量评估各项大奖;学校在2022年南京市教育教学工作会议中,因教学质量特别突出、推进率高,囊括“突出贡献奖”等八大奖项。每年高考都有大量学生进入全市前1000名方阵,是南京市高分推进规模最大、幅度最大、比例最高的学校之一。

多彩文化,让高中三年闪闪发光

浓郁的十三中文化,让每个孩子都拥有美好的学习生活。中秋月圆,揭开“青春·明月·梦想”大型月光诗会的帷幕;梧桐阴浓,“大树下的古风新唱”开场;石榴花红,戏剧节演绎着年轻心灵对生命的触摸和对未来的希冀;台城少年合唱团、大唐文学社、十三中天籁广播社等70多个学生社团,让校园总是充满青春的气息;戏剧节、科技节、艺术节、读书节等“校园十大节”主题活动,经典夜读小组、启明星读书社、简兮舞蹈社、模拟联合国、辩论社……个性、特长在活动中张扬,闪闪发光!

学校贯穿高中三年的“生涯规划”教育活动已成为了闻名全市的品牌活动。学校成立“学生发展中心”,具体落实心理咨询、生涯规划、学法指导、职业体验等学生工作,引导学生将人生目标与三年目标结合,对自己三年的高中生活进行规划,将三年目标分解为阶段目标,过好每一天的高中生活。

国际视野,打造海外名校直通车

南京市第十三中学国际高中是经江苏省教育厅、加拿大安大略省教育部批准的国际高中,也是江苏最早正式注册的国际学校。开设“中加OSSD高中课程班”“中美AP高中课程班”和“中美艺术大师班”,引进加拿大和美国的本土课程,提供优质国际教育资源。毕业生100%升入海外大学,名校录取率达90%,成果斐然,是南京国际教育的一张金色名片。

一校两址,红山新城校区今秋启航

为满足南京人民对优质教育资源的需求,进一步扩大高质量教育的覆盖面,按教育发展规划,十三中已采取“一校两址”的一体化办学方式,全力打造南京市第十三中学红山新城校区,秋季新学期,新校区正式启航。两校区的管理团队、师资力量、教育资源等方面完全同步,红山新城校区的科技元素、教学设施、现代化水平均达全省一流水准,充分满足建设高品质高中的需要。

快乐读书,幸福成长,这是十三中对每一位同学许下的承诺。欢迎来到梦想家的乐园,一起成为精神明亮的人!



红山新城校区

● 联系我们 ●

南京市第十三中学台城校区:南京市玄武区西家大塘14号
南京市第十三中学红山新城校区:南京市玄武区领智路55号
招生咨询电话:025-83269960 83269961 83269966

南京市第十三中学
微信公众号南京十三中2023
中考服务QQ群